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Referat fra ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Enebærparken 

 afholdt i Vonsild Forsamlingshus onsdag den 20. marts 2019 

 Valg af dirigent og referent 

        Dirigent Henrik (144). Referent Lena (31) 

        Dirigenten konstaterer, at der er indkaldt til generalforsamlingen på lovlig vis. 

 Valg af stemmetællere 

Helle (19) 

 Formandens beretning om det forgangne år 

Jørgen (19) beretter at legepladsen har fået den årlige godkendelse, efter at Bjarne (21) havde 
udbedret et par småting. 

Det grønne område er blevet gjort færdigt med græsplæne og sten. 

Der er bestilt nye træer til p-pladsområderne, i stedet for dem der er blevet fjernet. 

Bestyrelsen har diskuteret opmaling af handicap p-pladser. Der er enighed i bestyrelsen om at 
handicap p-pladser fremadrettet skal være skiltet og søgt via kommunen. De tidligere opmalede p-
pladser overgår til at have almindelig p-plads funktion, når malingen er slidt væk. 

Der opfordres til at man overholder reglerne omkring parkering af alle slags trailere og 
campingvogne, derved sikrer vi at der er ledige p-pladser nok til alle brugere. 

Kolding Kommune har udskiftet de dårligste fliser i fortovet. Det er fortsat Kolding Kommune der 
har vedligeholdelsespligten på fortovet. Vi opfordrer til at benytte APP’en ”Gi’ et praj” hvis I oplever 
problemer med fortovsbelægningen. 

Kolding Kommunes nye affaldssystem er installeret i Enebærparken og containerne er udskiftet. 

Aftalen med JAT, som vedligeholder vores grønne områder samt udfører glatførebekæmpelse, er 
forlænget med et år. Bestyrelsen havde opgaven i udbud sidste år og har derfor vurderet at dette 
ikke var nødvendigt igen. 

Formandens beretning blev godkendt. 

Kommentarer til beretningen: 

Pia (138) Gør opmærksom på om stenene ved udgang af stien mod Brugsen evt. kan forlænges ned 
mod plejehjemmet. Dette for at sænke farten for knallerter i området. 

 Fremlæggelse af regnskab og budget samt fastsættelse af kontingent. 

Bestyrelsen foreslår kontingentforhøjelse på 100 kr. fra den 01.01.2020 således at det årlige 
kontingent fremadrettet bliver 1.700,00 kr. 
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Regnskab gennemgået af Ulla (27) og regnskabet blev godkendt. 

Kontingentstigningen blev godkendt. 

 Indkomne forslag fra medlemmerne 

Forslag fra Helle (19) omkring afskærmning omkring affaldscontainerne. Forslag godkendt. 
Bestyrelsen, i samråd med Kommunen, indhenter tilbud på denne opgave. 

 Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Lena Varming (31) er på valg og modtager ikke genvalg 

Martin (96) er valgt ind. 

 Valg af suppleanter 

 Suppleant Lone (21) 

 Suppleant Jørgen (11) 

 Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor Helle (19) 

Revisorsuppleant (11) 

 Eventuelt 

Pia (138) forespørger på om der er mulighed for at tilflyttere kan få præsenteret regelsættet for 
området. Jørgen (19) foreslår at tilflytterne kontakter kommunen, for derved at sikre at der bliver 
bygget efter de gældende regler. Pia (138) gør opmærksom på at deklarationen for Enebærparken 
ikke er tilgængelig på hjemmesiden. Deklarationen bliver tilgængelig på hjemmesiden i den 
nærmeste fremtid. 

Henrik (144) spørgsmål til arealet til venstre ved indkørslen til Enebærparken: Om det er muligt at 
forskønne dette område. Bestyrelsen vurderer opgaven.   

Martin (54) han forespørger på sand i sandkassen, dette bestilles omgående. 

Conny (162) har problemer med mår på loftet og forespørger om der er andre der kender til 
problemet, hvilket ikke er tilfældet. 

                                  
Vejene er brandveje og SKAL være fremkommelige for udrykningskøretøjer 

 
 

Vi gør opmærksom på, at der ligger mange nyttige oplysninger på vores hjemmeside 
www.enebaerparken6000.dk 
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